



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Carmen Daniela DAN, ministrul Afacerilor Interne

De către: doamna senator, Nicoleta Ramona DINU

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar USR

Ședința Senatului din data de: 7.05.2018

Obiectul întrebării: Reducerea infrafracționalității în sezonul estival

Stimată Doamnă Ministru,

În urma analizelor efectuate de către autoritățile cu responsabilități în domeniu privind infrafracționalitatea specifică sezonului estival pe litoralul românesc, s-a constatat în ultimii ani o creștere alarmantă a consumului de droguri, precum și a numărului persoanelor care practică prostituția.

Lipsa de reacție a autorităților și uneori chiar complicitatea acestora sunt pe cale să transforme litoralul românesc într-un paradis al drogurilor și al prostituției, la care se adaugă consumul altor substanțe interzise și excesul de alcool. Nu este de mirare că în prezent pe lângă turiștii români sunt și foarte mulți străini care aleg ca destinație țara noastră și îndeosebi litoralul românesc pentru a beneficia în primul rând de aceste "facilități".

Minivacanța de 1 Mai recent încheiată poate constitui un exemplu în acest sens, în pofida faptului că la nivelul Ministerului Afacerilor Interne au fost anunțate măsuri speciale pentru prevenirea tulburării ordinii și liniștii publice și în mod special efectuarea de controale pentru depistarea consumului de droguri.

Având în vedere consecințele deosebit de grave ale celor menționate anterior, vă rog respectuos să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

- 1) A fost făcută la nivelul Ministerului Afacerilor Interne o evaluare cu privire la eficacitatea acțiunilor întreprinse de către organele cu responsabilități în domeniu pentru depistarea traficului și a consumului de droguri și a altor substanțe interzise, respectiv a prostituției în timpul minivacanței de 1 Mai pe litoralul românesc și, în caz afirmativ care sunt rezultatele acesteia?
- 2) Câte cazuri au depistat organele responsabile privind traficul și consumul de droguri și a altor substanțe interzise, respectiv cazuri de prostituție în timpul minivacanței de 1 Mai pe litoralul românesc?
- 3) Care sunt măsurile pe care le veți lua îndeosebi în perioada sezonului estival pentru prevenirea și combaterea eficientă a traficului și a consumului de droguri și a altor substanțe interzise, precum și a prostituției, desfășurate cu precădere în localurile de agrement?
- 4) Considerați că metodele utilizate în prezent, raportate la cadrul normativ existent pot să îi determine pe cei care patronează/administrează localurile de agrement să nu permită consumul de droguri și de alte substanțe interzise, respectiv consumul exagerat de alcool în interiorul, precum și în preajma acestor locații?

Solicitați răspuns scris.

Data

3.05.2018

Senator,

Dinu Nicoleta Ramona

